

ЗМІСТ

МЕНЕДЖМЕНТ

Беднарська О.Р., Свірська О.Б. Управління ризиками міжнародної туристичної діяльності	3
Васькович І.М. Планування фінансової стійкості банків на основі економетричного моделювання	9
Височан О.С., Осідач О.О. Управлінська звітність про наявність і рух грошових коштів та їхніх еквівалентність	13
Возняк О.С. Стратегічний аналіз діяльності Baltic Beverages Holding на ринку пива	20
Гордон О.Б. Основна модель стратегічного планування	26
Грицай О.І. Аналіз матеріаломісткості у системі управління матеріальними витратами у житловому будівництві	32
Мала Н.Т. Симульативна модель керівної діяльності	37
Микитюк Н.О., Дзьоба В.Б. Створення системи контролінгу як спосіб підвищення ефективності управління підприємством	42
Овчиннікова Т.В. Еволюція теорії менеджменту в українській економічній думці як пошук ефективних методів управління людською діяльністю	47
Павлішак Ю.В. Забезпечення оптимального процесу приймання персоналу при створенні нових підприємств сфери гостинності	52
Тимошук М.Р., Фещур Р.В. Планування індикаторів соціального розвитку підприємства	57

ПІДПРИЄМНИЦТВО

Алексєєв І.В. Реальний та віртуальний характер функцій фінансів	62
Акіншина О.В., Плотніченко І.В. Забезпечення виконання договірних зобов'язань в системі бухгалтерського обліку	66
Андрейків Л.В. Напрямки удосконалення функціонування спрощеної системи оподаткування приватних підприємців-фізичних осіб	71
Берега З.В. Аналіз дефініцій терміна “податки”	76
Гладун Т.М. Роль бренду у формуванні франчайзингових відносин	81
Князик Ю.М., Лебідь Т.В. Формування лояльності споживачів як один з напрямків збільшення прибутковості підприємства	86
Лисяк Н.М. Стан, проблеми та методи дослідження економіко-управлінської підсистеми міста	91
Мадрига Г.М. Розвиток процесів малої приватизації та їхній вплив на формування підприємницького середовища	97
Марчук Л.В., Смиковчук Т.В., Кондур О.С. Трансформація підприємств та реінжиніринг бізнес-процесів як базові технології управління	103
Новаківський І.І., Гук З.Б. Перспективи розвитку інформаційної інфраструктури вітчизняних банківських установ	107

ІНВЕСТИЦІЇ ТА ІННОВАЦІЇ

Мороз Л.А., Шабан К.С. Комплекс маркетингових комунікацій під час просування продуктових інновацій	114
Завербний А.С., Завербна Н.В. Особливості вибору напрямків використання іноземних інвестицій в організаційному розвитку підприємств України в умовах інтеграції у світове господарство	119
Волошин О.П. Роль держави у забезпеченні інноваційного розвитку економіки	124
Кузик В.І. Аналіз факторів впливу та фінансових інструментів інвестиційного процесу в Україні	129

РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ

Домарадзька Г.С., Заяць В.Р. Прогнозування соціально-економічних наслідків інтеграції України в світову економіку	133
Ананьєва В.О. Розробка концептуальної соціальної моделі як передумова економічного розвитку України	138
Бець М.Т. Проблеми формування кредитних ресурсів держлігоспів в умовах недостатнього фінансування	142
Білик О.І., Фарінович І.В. Переваги недержавного пенсійного забезпечення для роботодавців	150
Грузевич Я.В., Заставна З.М. Європейський центральний банк: механізми і інструменти грошово-кредитного регулювання	155
Крупін В.Є. Перспективи розвитку ринків збуту промислової продукції в умовах членства України в СОТ	160
Лукашевич Н.П. Проблеми оцінки вартості ресурсів праці в Україні та шляхи їх вирішення	165
Русна Н.С. Туристична індустрія та рекреаційне забезпечення потреб міжнародного туризму	171
Теслюк Р.Т. Методичні підходи до оцінювання якості життя населення	176
Бублик І.І. Шляхи стабілізації бюджетної системи України	183

Збірник наукових праць

ВІСНИК
Національного університету
“Львівська політехніка”

Видається з 1964 р.

№ 570

**МЕНЕДЖМЕНТ
ТА ПІДПРИЄМНИЦТВО
В УКРАЇНІ:
ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ
І ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ**

Редактор *Оксана Чернигевич, Галина Клим*
Комп'ютерне верстання *Наталії Максимюк, Ірини Жировецької*
Художник-дизайнер *Уляна Келеман*

Здано у видавництво 15.12.2006. Підписано до друку 01.02.2007.
Формат 60×84¹/₈. Папір офсетний. Друк на різнографі.
Умовн. друк. арк. 22,3. Обл.-вид. арк. 16,4.
Наклад 150 прим. Зам. 60892.

Видавництво Національного університету “Львівська політехніка”
Ресстраційне свідоцтво серії ДК № 751 від 27.12.2001 р.

Поліграфічний центр Видавництва
Національного університету “Львівська політехніка”

вул. Ф. Колесси, 2, Львів, 79000